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Hell Ózd Rally, előzetes 
 
Három egyforma Subaru 
Az Országos Rally Bajnokság nyári szünetében ismét újított a Korda Racing, a Subarus csapat a 
Hell Ózd Rallyn három 2003-as szinte teljesen azonos Impreza WRC-t bocsát versenyzői 
rendelkezésére. 
 
A csapatvezető Korda Erik a Veszprém Rallyt követően döntött úgy, hogy egységesíti csapata 
járműpalettáját és a 99-es Impreza WRC-t lecseréli egy 2003-as fejlesztésű Subarura. A három 
autó szinte megszólalásig megegyezik olyannyira, hogy rendszámaikban is csupán egyetlen 
karakternyi eltérést találunk.  
 
Korda Erik: - Több dolog is indokolta a 99-es autónk cseréjét. Egyrészt három egyforma autót 
sokkal gazdaságosabban tudunk üzemeltetni, másrészt legújabb bérlőnk, ifjabb Érdi Tibor is 
jelezte, hogy pályafutását Ózdon már egy újabb technikával szeretné folytatni. 
 
- Természetesen nagyon örülök, hogy csapatunk immár három 2003-as Impreza WRC-vel is 
büszkélkedhet, de ezzel lezárul egy igen komoly fejezet is az életünkben, el kell búcsúznunk attól a 
modelltől ami megalakulása óta szinte végigkísérte a csapat életét. Nagyon sokat köszönhetünk a 
Subaru első WRC-jének, és azt hiszem a mai napig is ez az Impreza az egyik, ha nem a legszebb 
World Rally Car amit valaha építettek. 
 
- Az Ózd Rallyval két murvás futamot követően térünk vissza az aszfaltos pályákra, ennek 
megfelelően autóink is átestek a szüksége átalakításokon. Az első osztály számára idén először 
rendeznek futamot Ózdon, de a pályák nagy része azért nem lesz idegen a versenyzők számára, 
hiszen több etap is szerepelt már az Eger és a Miskolc Ralik programjában. A minél sikeresebb 
szereplés érdekében ezúttal is tesztelünk a ralit megelőzően, amin természetesen a hármas ikrek 
mindhárom tagja ott lesz.  
 
A Korda Racing együttműködő partnerei: 
Metrober Kft, Vegyépszer Zrt, Hídépítő Zrt, Bomba!, SIÓ-ECKES Kft, Bioextra Kft, Corax Bioner 
ZRt, GT Gumi 2004 Kft, Kristály Kft, Fittness Trade Kft, WorldGate Kft, Mercur Rent a Car Kft, 
MEXX, Motul, Alabárdos Étterem, Rouge Café, Study Kft, Colonell Kft, G.S. Consulting Kft, Daten 
Kontor Kft, Variocommerce Kft., G-Roby Kft., 
 
 


